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1. Haiimure o6nacts onpenenennii dynkuun: f(x) =

b (—m;—z)u<—z;ﬂ D -T)U24)  3) (—oo;—ﬂum;?] 4) (—oo: 6]

2. VI3 HiXe MepeurCIeHHbIX OTBETOB, yKaxuTe BepHoe juist hynkimit f(x) = 2x+ 1 u g(x) = x.

1) g(f(x)) sBasiercs muHEHHOM QyHKIMEN DyHKIHEH 2) flg(x)) =2vx—1 3) g(f(x) = V2x+1
4) f(g(x)) sBnstercs yObiBaromen GyHKIpei 5) f(g(x)) sBasiercst nuneiHOM QyHKIHEH
6) g(f(x)) aBusercs Bospacratomeil GpyHKIHen

3. Haiinure HanMeHblIee 3HaYeHUE QYHKIUU: Y = X2 —4x+3.

D4 27 33 Hl -1 67
4, VYKaxure MPOMEXYTKH, B KOTOPBIX JISXKAT SKCTpeMyMbl QyHKIHK: y = 1g (1 - xz).
D [=1:1]  2) (e =2]  3) (=3:0)  4) [li+e)  5)(1:6]  6) (—8:8)

5. Beibepure Bce mHpsiMble, KOTOpblE MEPHEHIUKYSIPHBI YPAaBHEHUIO KacaTeJIbHOH, NpPOBEAGHHOH K rpaduky QyHKUUH
y=2x> —3x> +6x—7 B TOUKE X = 1.

1 1 1 1 1
Dy=—gxt+5  y=gx-2 Hy=6-V7 dhy=—x-2 Sy=—xtVi y=xt+V2
6. Haiisure o6nacts onpesenenus Gpynkuuu y = arcsin(2x+ 1).
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7. Ykaxure HyHKLHIO, BO3PACTAIONIYIO Ha BCEH 00JaCTU ONPEACIICHUS.
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1)y=<§> 2)y=0,2" 3) y=4,3" 4hy=5" 5)y=<5> 6) y=3,4"

8. Ompenenurte KOOPIUHATHI TOYEK, CHMMETPHYHBIX TOYKE IePECeYeHUst MPAMBIX ¥ = 2X+ 3u y = —3x+ 1, oTHOCHTENBHO OCeil Koop-
IMHAT U HaJaja OTYeTa.
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9. Tpaduk dynxumn y =2(x — 7)2 + 8 monyuen u3 rpaduka QyHKIHH Y = X
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4 (= —= 5 - 6) | =: =
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2 ¢ oMoIIbIo npeoOpa3oBaHuid. 113 mpemoxkeHHBIX BapH-

2
AQHTOB BEIOEpETE BEPHBIC YTBEPXKICHHS, COOTBETCTBYOIINE IpeoOpa3oBaHuIO rpaduka GyHKIMH y = X~

1) caBur Ha 8 ex. BBEPX BJOJb OCH OpAHHAT 2) caBur Ha § €. BHU3 BIIOJIb OCH OpJHHAT
3) caBur Ha 7 elI. BIEBO BJIOJIb OCH a0CITUCC 4) pactspkeHHe B 2 pa3a BIOJIb OCH OpAMHAT
5) coBur Ha 8 el1. BICBO BIOJB OCH abcIuce 6) cxxarre B 2 pa3a BIOJb OCH a0CIHCC

10. VYkaxuTe QyHKIHIO, yOBIBAIONIYIO HAa BCel 00IACTH ONpeIeIICHUs
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1) (236000 2) [-150;+e0)  3) (=0,5;40)  4)[-400;0]  5) [~1;+e0)  6)(0; 1000]

11. Bribepu npoMeXKyTKH, B KOTOPBIE BXOAUT 001acTh onpeeneHus GyHKuuu y =

12. VkaxuTe BCe LEeNbIe YKCIIa U3 00JIACTH ONpeIeeHNs (DyHKITHH:
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y=arctg(3x+1)+

. . 2
13. JIge Touku ¢ abcuuccamu X| = 1 u xp = 3 npunaanexut napabose 3agannol popmynoit y = X~ — 4. Yepes ToUKH MPOBEIEHA MpPs-
Masi. B kakoii Touke mapa®ornsl kacaTenbHas OyJeT HapasuielbHa IPOBEACHHON MPSIMOiL.
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14. Viaxure rpaguxu GyHKIMK BUmA Y = /X
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